

2024年12月26日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ア ク ア ラ イ ン 代表者の役職・氏名 代表取締役社長 大垣内 剛

(コード番号:6173 東証グロース)

問 合 せ 先 取締役副社長 経営企画部長 加藤 伸克 (TEL. 03-6758-5588)

2022年2月期の有価証券報告書等の訂正報告書提出予定日変更に関するお知らせ

当社は、2022年2月期の有価証券報告書等の訂正報告書の提出予定日について、2024年10月31日付「2022年2月期訂正監査の公認会計士等選任に関するお知らせ」にてお知らせしましたとおり、2024年12月中の提出を予定しておりましたが、2025年1月10日(金)に変更いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 対象となる訂正報告書

2022年2月期の有価証券報告書の訂正報告書、2022年2月期第2四半期報告書の訂正報告書、第3四半期報告書の訂正報告書

2. 変更前の提出予定日

2024年12月中

3. 変更後の提出予定日

2025年1月10日(金)

なお、2023年2月期及び2024年2月期の有価証券報告書及び四半期報告書に係る訂正報告書につきましても、同日の2025年1月10日(金)に提出を予定しております。

また、2022年2月期の有価証券報告書等の訂正報告書の提出予定日を2025年1月10日に変更することに伴い、HLB Meisei有限責任監査法人との当該2022年2月期訂正監査の契約期間についても2025年1月10日までとなります。

4. 提出予定日を変更する理由

2022年2月期の訂正監査については、2024年10月31日付「2022年2月期訂正監査の公認会計士等選任に関するお知らせ」にてお知らせしましたとおりHLB Meisei有限責任監査法人と受託契約を締結し、訂正監査を実施しておりますが、2024年12月4日付「公認会計士等の異動及び一時会計監査人の選任に関するお知らせ」にてお知らせしましたとおり、2022年2月期の訂正監査と並行して通常のレビュー手続きよりも強い証拠力の得られる取引テスト件数の拡大、期末残高に対する残高確認の追加発送など行い2025年2月期半期報告書の監査及び期中レビューを実施しているため。

株主・投資家の皆さまをはじめとする関係者の皆さまには、多大なるご迷惑とご心配をおかけしますこと を深くお詫び申し上げます。

以 上